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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UFFS – CAMPUS ERECHIM

CONSELHO DE CAMPUS
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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA

DO CONSELHO DE CAMPUS DE 2015
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às treze horas e trinta minutos, no Auditório do Bloco A, sito na ERS 135 – KM 72 – Nº 200, em Erechim/RS, foi realizada a 1ª Sessão Ordinária de 2015 do Conselho de Campus da UFFS - Campus Erechim. A sessão foi presidida pelo professor Ilton Benoni da Silva, Diretor do Campus Erechim e Presidente do Conselho de Campus. Fizeram-se presentes à sessão, os seguintes conselheiros: Luís Fernando Santos Corrêa da Silva (Coordenador Acadêmico); Ricardo da Conceição (Coordenador Administrativo); Ana Luiza Valadão Freitas Geremias (Coordenadora do Curso de Arquitetura e Urbanismo); Clarissa Dalla Rosa (Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental); Jerzy André Brzozowski (Coordenador do Curso de Filosofia e Coordenador do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu Mestrado Interdisciplinar em Ciências Humanas); Pedro Germano dos Santos Murara (Coordenador do Curso de Geografia); Gerson Wasen Fraga (Coordenador do Curso de História – ITERRA); Marilane Maria Wolff Paim (Coordenadora do Curso de Pedagogia); Émerson Neves da Silva (Coordenador do Curso Interdisciplinar em Educação do Campo – Ciências da Natureza); Helen Treichel (Coordenadora do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu, mestrado, em Ciência e Tecnologia Ambiental); Jerônimo Sartori (Coordenador do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu Mestrado Profissional em Educação); Paulo Afonso Hartmann, Dilermando Cattaneo da Silveira e Luís Eduardo Azevedo Modler (representantes dos servidores docentes); Glauber Renan de Lima e Marlei Devensi Janish (representantes dos servidores técnico-administrativos); e, Siliandra Müller (representante dos discentes). Participou da sessão a seguinte conselheira suplente no exercício da titularidade: Zoraia Aguiar Bittencourt (representante dos servidores docentes). Não compareceram à sessão, por motivo justificado, os seguintes conselheiros: Altemir José Mossi (Coordenador do Curso de Agronomia); Matheus Fernando Mohr (Coordenador do Curso de Agronomia – PRONERA); Rodrigo Manoel Dias da Silva (Coordenador do Curso de Ciências Sociais); Halferd Carlos Ribeiro (Coordenador do Curso de História); Mairon Escorsi Valério (Coordenador Adjunto do Curso de História); e, Éverton de Moraes Kozenieski (representante dos servidores docentes). Não compareceram à sessão os seguintes conselheiros: Marcelo Rebollo Gomes (representante dos servidores técnico-administrativos); e, Adilso Luis Baroni (representante da comunidade externa). Dando início à sessão, o Presidente do Conselho de Campus apresentou a pauta da sessão, assim composta: 1. Aprovação da pauta da sessão; 2. Apreciação da Ata da 12ª Sessão Ordinária de 2014; 3. Informes; 3.1. Direção; 3.2. Comissões; 3.3. Gerais; 4. Transporte para viagem de estudos; 5. Calendário de Sessões do Conselho de Campus; 6. Processos de remoção e de redistribuição; 7. Parecer acerca de proposta de curso de pós-graduação lato sensu em Gestão Escolar; 8. Homologação da composição do Colegiado do Curso de Agronomia. De imediato, passou-se à apreciação dos itens da pauta. 1. Aprovação da pauta da sessão. O Presidente do Conselho de Campus solicitou a prorrogação, para a próxima sessão ordinária, do ponto de pauta “2. Apreciação da Ata da 12ª Sessão Ordinária de 2014”. O conselheiro Luís Eduardo Azevedo Modler sugeriu a inclusão dos seguintes pontos de pauta: “Estrutura do campus” e “Consequências do bloqueio de rodovias para a UFFS”. Havendo concordância quanto às alterações, a pauta foi aprovada e passou-se ao item subsequente. 2. Informes. Ato contínuo, foram realizados informes. 3.1. Direção. O Coordenador Administrativo relatou que está sendo contratada uma empresa para suprir serviços terceirizados, cujo contrato finaliza amanhã, até que seja encaminhada licitação. Em seguida, o Diretor do Campus informou que tomaram ciência de seus processos de estágio probatório os seguintes servidores técnico-administrativos: Angela Camila Grando Deffaci, Clarice Ribeiro, Cláudia Simone da Cunha Teixeira, Dolisete Levandoski, Elenise Della Costa Madrid, Fabíola Carla Andretta Teffili, Franciane Tusset, Giovana Santos da Silva, Giovani Emerson Brustolin, Marcelo Rebollo Gomes, Marcionize Elis Bavaresco, Rodrigo José Tonin, Rodrigo Padilha dos Santos, Sonia Venturin eTatiana Peretti. Também tomaram ciência de seus processos de estágio probatório os seguintes servidores docentes: Clovis Schmitt Souza, Fábio Lúcio Lopes Zampieri, Helen Treichel, Rodrigo Dal Bosco Fontana, Tarita Cira Deboni e Zoraia Aguiar Bittencourt. O Presidente do Conselho de Campus também alertou que os segmentos deverão indicar, conforme definido na 12ª Sessão Ordinária de 2014, os nomes de seus representantes ao Conselho de Campus. O prazo de mandato dos atuais representantes encerra em 25 de março de 2015. Por fim, o professor Ilton Benoni da Silva destacou a necessidade de agilizar a constituição do Conselho Comunitário, tendo em vista o recebimento de demandas destinadas a esse colegiado, especialmente relativas às eleições institucionais. 3.2. Comissões. O conselheiro Jerzy André Brzozowski, membro da comissão responsável pela publicização e constituição do Conselho Comunitário, informou que em virtude do período de férias a referida comissão não teve condições de se reunir, entretanto, a mesma deverá se reunir em breve. 3.3. Gerais. Não houve informes gerais. 3. Transporte para viagem de estudos. Ato contínuo, o Coordenador Administrativo procedeu à leitura de nota de esclarecimento relativa aos incidentes ocorridos na requisição de transporte para viagem de estudos ao Rio de Janeiro – RJ, não atendida no dia 28/10/2014, conforme solicitado pela professora Débora Clasen de Paula (MEM Nº 022/CCLH-ER/UFFS/2014). Conforme o Coordenador Administrativo, estão sendo revistos os fluxos relativos à solicitação de transportes para evitar esses incidentes. Durante a discussão, dada a importância da matéria, os conselheiros Dilermando Cattaneo da Silveira e Paulo Afonso Hartmann, com a Coordenação Acadêmica, disponibilizaram-se a apresentar ao Conselho de Campus um relato, com proposta de encaminhamentos, a ser remetida à Pró-Reitoria de Administração. 4. Calendário de Sessões do Conselho de Campus. Após, foram definidas as datas para realização das sessões ordinárias do Conselho de Campus de 2015: I. 2ª Sessão Ordinária: 25/03/2015 (quarta-feira); II. 3ª Sessão Ordinária: 30/04/2015 (quinta-feira); III. 4ª Sessão Ordinária: 29/05/2015 (sexta-feira); IV. 5ª Sessão Ordinária: 29/06/2015 (segunda-feira); V. 6ª Sessão Ordinária: 28/07/2015 (terça-feira); VI. 7ª Sessão Ordinária: 26/08/2015 (quarta-feira); VII. 8ª Sessão Ordinária: 24/09/2015 (quinta-feira); VIII. 9ª Sessão Ordinária: 30/10/2015 (sexta-feira); IX. 10ª Sessão Ordinária: 23/11/2015 (segunda-feira); e, X. 11ª Sessão Ordinária: 15/12/2015 (terça-feira). As sessões terão início às 13h30min. 5. Processos de remoção e de redistribuição. Inicialmente, o conselheiro Jerzy André Brzozowski procedeu à leitura do Parecer Nº 002/CONSC-ER/UFFS/2015, relativo ao Processo Nº 23205.003768/2014-00, referente ao pedido de redistribuição do servidor JONAS JOSÉ SEMINOTTI, Docente, da Universidade Federal do Pampa, para a UFFS – Campus Erechim. A comissão, composta pelos conselheiros Gerson Wasen Fraga, Jerzy André Brzozowski e Rodrigo Manoel Dias da Silva, emitiu parecer favorável ao pedido de redistribuição, condicionada ao surgimento de vaga e posterior análise do perfil do candidato. Submetido à aprovação do plenário, o parecer foi aprovado por unanimidade. Na sequência, foram constituídas comissões auxiliares. A fim de analisar o Processo Nº  23205.004650/2014-91, referente ao pedido de remoção do servidor RUBEN ALEXANDRE BOELTER, Docente, do Campus Realeza, para o  Campus Erechim, foi constituída comissão auxiliar composta pelos conselheiros Jerzy André Brzozowski, Pedro Germano dos Santos Murara e Ricardo da Conceição. A fim de analisar o Processo Nº 23205.005219/2014-61, referente ao pedido de remoção do servidor MARCIO DO CARMO PINHEIRO, Docente, do Campus Cerro Largo, para o Campus Erechim, foi constituída comissão auxiliar composta pelos conselheiros Clarissa Dalla Rosa, Emerson Neves da Silva e Paulo Afonso Hartmann. A fim de analisar o Processo Nº 23205.005220/2014-96, referente ao pedido de remoção da servidora ADRIANA DERVANOSKI DA LUZ, Docente, do Campus Cerro Largo, para o Campus Erechim, foi constituída comissão auxiliar composta pelos conselheiros Ana Luiza Valadão Freitas Geremias, Clarissa Dalla Rosa e Helen Treichel. A Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental, Clarissa Dalla Rosa, destacou que há necessidade de agilizar a apreciação deste processo. Dessa forma, ficou acordado que o processo será analisado pela comissão e enviado à Direção do Campus para encaminhamento ad referedum do Conselho de Campus. A fim de analisar o Processo Nº 23205.000309/2015-93, referente ao pedido de remoção da servidora VERÔNICA DA SILVA SALVADOR, Assistente em Administração, do Campus Chapecó, para o Campus Erechim, foi constituída comissão auxiliar composta pelos conselheiros Gerson Wasen Fraga, Marlei Devensi Janish e Ricardo da Conceição. A fim de analisar o Processo Nº 23205.000805/2015-47, referente ao pedido de remoção do servidor RENATO CALEGARI, Técnico de Laboratório/Área: Física, do Campus Erechim, do Campus Passo Fundo, foi constituída comissão auxiliar composta pelos conselheiros Gerson Wasen Fraga, Marlei Devesni Janish e Ricardo da Conceição. A fim de analisar o Processo Nº 23205.004863/2014-12, referente ao pedido de redistribuição da servidora CRISTIANE LETICIA NADALETTI, Pedagoga, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) – Campus Bragança Paulista, para a UFFS – Campus Erechim, foi constituída comissão auxiliar composta pelos conselheiros Emerson Neves da Silva, Jerônimo Sartori e Marilane Maria Wolff Paim. A fim de analisar o Processo Nº 23205.005093/2014-25, referente ao pedido de redistribuição da servidora DIONARA DORNELES LOPES, Administradora, do Instituto Federal Farroupilha – Câmpus Alegrete, para a UFFS – Campus Erechim, foi constituída comissão auxiliar composta pelos conselheiros Helen Treichel, Jerzy André Brzozowski e Luís Eduardo Azevedo Modler. A fim de analisar o Processo Nº 23205.005116/2014-00, referente ao pedido de redistribuição da servidora SINARA MÜNCHEN, Docente, da Universidade Federal da Grande Dourados (UFGD), para a UFFS – Campus Erechim, foi constituída comissão auxiliar composta pelos conselheiros Emerson Neves da Silva, Jerônimo Sartori e Marilane Maria Wolff Paim. A fim de analisar o Processo Nº 23205.000478/2015-23, referente ao pedido de redistribuição do servidor SIDNEI LUIS BOHN GASS, Docente, da Universidade Federal do Pampa (UNIPAMPA), para a UFFS – Campus Erechim, foi constituída comissão auxiliar composta pelos conselheiros Ana Luiza Valadão Freitas Geremias, Glauber Renan de Lima e Pedro Germano dos Santos Murara. A fim de analisar o Processo Nº 23205.000546/2015-54, referente ao pedido de redistribuição da servidora SUZANA SCHWARTZ, Docente, da Universidade Federal do Pampa (UNIPAMPA), para a UFFS – Campus Erechim, foi constituída comissão auxiliar composta pelos conselheiros Emerson Neves da Silva, Jerônimo Sartori e Marilane Maria Wolff Paim. 6. Parecer acerca de proposta de curso de pós-graduação lato sensu em Gestão Escolar. De imediato, o conselheiro Jerônimo Sartori procedeu à leitura do Parecer Nº 001/CONSC-ER/UFFS/2015, relativo à proposta de curso de pós-graduação lato sensu em Gestão Escolar, de relatoria da professora Adriana Regina Sanceverino. Considerando a pertinência do referido projeto, a relatora manifestou parecer favorável. Submetido à aprovação do plenário, o parecer foi aprovado por unanimidade. 7. Homologação da composição do Colegiado do Curso de Agronomia. Na sequência, foi apresentada e homologada a seguinte composição do Colegiado do Curso de Agronomia: I) Coordenador: Gismael Francisco Perin; II) Coordenador Adjunto: Hugo Von Linsingen Piazzetta; III) Coordenador dos estágios: Nerandi Luiz Camerini; IV) Representantes do Domínio Específico: Altemir José Mossi (titular) e Rodrigo Dal Bosco Fontana (suplente), Diego Azevedo Mota (titular) e Gean Delise Leal Pasquali Vargas (suplente), e, Leandro Galon (titular) e Leandro Carlos Fernandes (suplente); V) Representantes do Domínio Comum: José Martins dos Santos (titular) e Andréia Inês Hanel Cerezoli (suplente); VI) Representantes do Domínio Conexo: Débora Regina Schneider Locatelli (titular) e Leandro Carlos Ody (suplente); VII) Representantes dos discentes: Marcos Silva (titular) e Fernando Costella (suplente); VIII) Representantes dos Técnico-Administrativos em Educação: Odair José Schmitt (titular) e Rodrigo José Tonin (suplente); e, IX) Representantes da Comunidade Externa: Douglas Cenci (titular) e Adilson Szady (suplente). 8. Estrutura do campus. Em seguida, a Direção do Campus fez um relato dos principais encaminhamentos relativos às obras e adequações do campus definitivo. Foram abordadas, especialmente, as questões concernentes à viabilização de alimentação aos estudantes e servidores, depois que a empresa vencedora da licitação, que prestaria serviços no Restaurante Universitário, rompeu contrato. Também foram prestados esclarecimentos atinentes ao andamento das obras e adequações dos espaços, quando foram destacadas as melhores condições dos atuais espaços, sobretudo por proporcionarem a unidade e integração da comunidade acadêmica. 9. Consequências do bloqueio de rodovias para a UFFS. Ato contínuo, foi abordada a questão relativa ao bloqueio de rodovias, em virtude da paralisação dos caminhoneiros. Com relação a esse tema, ficou acordado entre os conselheiros que, caso alguma situação comprometa o deslocamento da comunidade acadêmica ao campus, a Coordenação Acadêmica e as coordenações de cursos deverão reunir-se e deliberar sobre as medidas a serem adotadas. Nada mais havendo a constar, eu, Daniel Bazzotti, Secretário Executivo do Conselho de Campus, lavrei a presente ata que, depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 26 de fevereiro de 2015. 
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